Am Schwimmbad 8
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222

e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung: Seilwindenanbausatz Ford Ranger ab2019
AL: 2215-02

Best.Nr.: 16-8330

Montagezeit: ca. 6 Std.

Hier sehen sie den fertig montierten Seilwindenanbausatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung und das
Benutzerhandbuch der Seilwinde gut durch.

Before you start fitting, please read and understand this instruction manual and the owners
manual of the winch.

%




Stuckliste

***1 6_833***

Schraubensatz

1x Windenaufnahme (A)

2x Winkel (B)

1x Sensorhalter (C)

4x Distanz (D)

1x Befestigungswinkel rechts (E)
1x Befestigungswinkel links (F)

1x 16-2190,
Sicherungskit fur alle Fahrzeugwinden
ab 3,6t, inkl. 500A Sicherung & Halter

1x Anbauanleitung 2215
1x Gutachten+Aufkleber

2x Schraube M14 x 100
4x Scheibe M14

2x Ferderring M14

2x Mutter M14

2x Schraube M10 x 35
2x Scheibe M10
2x Federring M10

4x Schraube M12 x 55
8x Scheibe M12

4x Federring M12

4x Mutter M12

4x Schraube M6 x 20
4x Scheibe M6
4x Federring M6

2x Senkkopfschraube M10 x 35

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
For torque information please see last page!




AT RO O U AR
0 AL RO AL AP LT

A O O AL A

0RO A 01
T e T e
QUERRATTTNT




e
/W SN NN F
.N?%.w







Einbauanleitung der Seilwinde

‘« beachten!

V Please follow installation manual of the
—_

winch!







— Original Schrauben |
| Original screws

y i

9 A ifé’&%ﬁw‘-..

M12 x 55




Ziehen Sie jetzt alle
Schrauben fest!
Tighten all screws now! |

e . I e T . *
-
I, P
o G
T e R
H =
by
T - ﬂ o
A
e
e
L A P iy o T U ol hasscadlal 1119001 1199))11 119900 11 I EAMAL OMMENFIMAL
W
i
-~
- W s o8 B -..!
. 3 2

|

14 5 T Sensor m|t orlglnal S.chrauben befestlgen' )
o Mount the sensor with the original screws!




— Y T g g s
mmmmmwmmmmmmnmumnmnmw»m :
mmmwwmmmm\mmn A J

E fw K"{""\"&"ﬂ"‘ W wm mr '

A M6 x 20 @ : " @ M6 x 20
. { — | e T. o S

SchlieBen sie die inde geméaR dem
Anschlussplan im Handbuch an!

Do the wiring, follow the wiring diagram in

the owners manuel!

Slcherugshalter + 500A Slcherung
Fuse holder + 500A fuse

Z

[] l
Von Seilwinde
‘ F—' From Winch

_.,4 'f)

L e

PIatZ|eren Sie den Slcherungshalter an einer geélgneten Stelle!
Place the fuse holder at a suitable location!




| Entreendes Seilfenster ausmitteln und anzeichnen!
e Center the relevant fairlead and mark it!




| gaEniye
=3




Bei Verwendung eines original WARN-Aluseilfensters M10x35
Senkkopfschrauben verwenden !

When using an original WARN-aluminium fairlead , use countersunk screws
M10 x 35!




%

Position Seilhaken nicht fiir den o6ffentlichen StraBenvekehr!
Hook position not for public traffic!

Position Seilhaken fur den offentlichen StraBRenverkehr!
Hook position for public traffic!




— =

S e ee——

B I\ UBENREUTHER |

Schrauben Anzugsmomente

Schraubengrofe | Giiteklasse - 8.8
M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16 210 Nm




